



Условия приема в училище

В качестве кандидатов для зачисления в училище рассматриваются граждане Российской Федерации, имеющие документ государственного образца о среднем (полном) общем, среднем профессиональном образовании с присвоением квалификации квалифицированного рабочего или служащего, в возрасте до 30 лет (возраст определяется по состоянию на 1 августа года поступления).

Срок обучения – 2 года 10 месяцев.

Граждане, желающие поступить в училище, подают заявление (рапорт): юноши – в военный комиссариат до 20 апреля, военнослужащие – по команде до 1 апреля.

Вступительные испытания

- оценка уровня общеобразовательной подготовленности кандидатов проводится по среднему баллу аттестата (конкурс аттестата);

- оценка уровня физической подготовленности (подтягивание на перекладине, бег на 100 метров, бег на 3 километра, результаты оцениваются по 100-балльной шкале);

- проведение профессионально-психологического отбора для оценки категории профессиональной пригодности для обучения в вузе и медицинское освидетельствование – для определения состояния здоровья.

Кандидаты, зачисленные в училище, назначаются на воинские должности с 1 августа, находятся на полном государственном обеспечении, им выплачивается денежное довольствие с учетом срока службы (ежемесячно).

За время учебы курсантам ежегодно предоставляется каникулярный отпуск 15 суток в зимнее время и 30 суток, с бесплатным проездом к месту проведения отпуска и обратно, в летнее время.



675021, Амурская область,
г. Благовещенск, ул. Ленина, 158,
тел.: (4162) 52-48-03, доп. 21-51 (отдел кадров),
(4162) 51-32-30 (группа психологической работы),
факс: 8(4162) 52-39-29,
dwku@mil.ru, www.dwoku.mil.ru



Дальневосточное
высшее общевоинское командное
ордена Жукова училище имени
Маршала Советского Союза
К.К. Рокоссовского

Среднее профессиональное
образование

Подготовка
по специальности

«Техническое
обслуживание и ремонт
двигателей, систем
и агрегатов»

23.02.07



г. Благовещенск



Дальневосточное высшее общевойсковое командное училище имени Жукова училище имени Маршала Советского Союза К.К. Рокоссовского – одно из старейших военно-учебных заведений страны на Дальнем Востоке, отметившее в 2020 году своё 80-летие.

Оно берет свое начало от Владивостокского пехотного училища, созданного по приказу Народного Комиссара обороны Маршала Советского Союза К.Е. Ворошилова 11 февраля 1940 года.

Первый выпуск в количестве 90 человек состоялся 16 июня 1941 года, и уже через месяц выпускники училища приняли участие в боях с немецкими захватчиками. Только за 1942 год в училище было проведено 12 выпусков.

В сентябре 1949 года училище было передислоцировано из города Владивосток в город Благовещенск и переименовано в Благовещенское пехотное училище.

В 1954 году Благовещенское пехотное училище переименовывается в Благовещенское военное училище. Программа обучения предусматривала трехлетнее обучение по следующим профилям: стрелки, пулеметчики, зенитчики, минометчики.

В соответствии с постановлением Совета Министров СССР и на основании приказов Министра обороны и командующего войсками Дальневосточного военного округа, с 1 августа 1958 года училище получило наименование – Дальневосточное высшее общевойсковое командное училище.

Признанием заслуг училища явилось присвоение ему 13 января 1969 года имени выдающегося военачальника, дважды Героя Советского Союза, Маршала Советского Союза Константина Константиновича Рокоссовского. Указом Президента РФ от 22 октября 2019 года № 513 «За заслуги в укреплении обороноспособности страны и подготовке квалифицированных военных кадров» училище награждено орденом Жукова.

Выпускники училища с честью выполняли свой воинский долг в годы Великой Отечественной войны, послевоенные годы: в Афганистане, Северном Кавказском регионе, других «горячих точках», а тридцать семь из них удостоены звания



Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации.

Благодаря своей высокой военно-профессиональной подготовке, стойкости духа, способности уверенно действовать в любых климатических условиях, востребованы не только в

Сухопутных войсках, но и в других видах и родах войск. В настоящее время училище является составным крупным учебно-воспитательным и научно-методическим центром, способным эффективно решать сложные организационные, образовательные и военно-научные задачи по подготовке высококвалифицированных кадров для войск.

На сегодняшний день училище обладает мощной, сложившейся годами материально-технической базой. Её основу составляют специализированные классы с применением интерактивных средств обучения, компьютерной анимации, электронных курсов изучения дисциплин, электронные учебники, учебные лаборатории, залы курсового проектирования, спортивный комплекс.

Качественному и всестороннему обучению курсантов способствует специализированная классно-лабораторная и тренажерная база, наличие и состояние которой обеспечивает подготовку специалистов в соответствии с предъявляемыми современными требованиями учебных программ.

Учебно-тренировочный комплекс и полигон «Белогорьевский» находится в 30 км от училища и имеет всё необходимое для организации образовательного процесса, обеспечивает возможность проведения занятий с подразделениями для отработки их действий в применении вооружения и военной техники, стоящих на вооружении. Для этого в училище поставлены современные и модернизированные образцы вооружения военной и специальной техники.

Полевая база училища обеспечивает качественное обучение курсантов действиям на местности с вооружением и боевой

техникой в условиях, максимально приближенных к боевым. На территории учебного центра расположены комплексы тактики и тактико-специальной подготовки, огневые городки, комплекс горной подготовки и танкодром.



Дальневосточное высшее общевойсковое командное училище является одним из лучших военных училищ страны. Его выпускники стоят на страже национальных интересов России, активно способствуют повышению

боевого потенциала армии и флота. Это результат напряженного и кропотливого труда большого и дружного коллектива высококвалифицированных специалистов, обеспечивающих качественный учебно-воспитательный процесс, высокого уровня и качества подготовки личного состава в училище.

В 2018 году по решению Верховного Главнокомандующего Президента Российской Федерации В.В. Путина на восточном стратегическом направлении, полигоне «Белогорьевский» Дальневосточного ВОКУ проводились широкомасштабные учения в истории Российской армии «Восток-2018», всеармейские состязания мотострелковых подразделений «Суворовский натиск», в которых победила команда ДВОКУ.

Всё это говорит о высоком уровне и качестве подготовки личного состава в училище.

Сложившиеся в училище традиции, крепкий опытный руководящий и профессорско-преподавательский состав позволяют готовить высококвалифицированных, обладающих современными военно-научными знаниями и способных умело организовать и вести боевые действия кадры практически для всех родов войск Вооруженных Сил Российской Федерации.

С 2010 года училище осуществляет подготовку специалистов со средним профессиональным образованием по специальности:

- военная – «Применение мотострелковых подразделений»;
- гражданская – 23.02.07 «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов», квалификация «Специалист».

Предназначение выпускника: замещение должностей командиров взвода охраны, мотострелкового, комендантского взводов, подлежащих замещению прапорщиками. При успешном завершении обучения присваивается воинское звание «прапорщик», выдается диплом квалифицированного специалиста государственного образца.

